

Америка. Интересные факты

Работу выполнила: студентка 311 группы ГАПОУ «Казанский педагогический колледж»

Закирова Алсу

Преподаватель: Валиева Римма Сабирзяновна.

В Северной Америке много пресноводных водоемов, например здесь есть самая большая в мире система озер с пресной водой, самое большое озеро с несоленой водой Верхнее, протекает Миссисипи, которая занимает четвертое место в мире по длине (**5969** километров)



Самая высокая точка северной части Американского материка находится на Аляске — Мак-Кинли (**6190** метров над уровнем моря), эта гора в **2015** году была переименована в Денали, что на языке местных индейцев обозначает «большой». Среди семи самых высоких гор семи континентов она занимает третье место после Эвереста в Гималаях и Аконкогуа в Южной Америке. Высота от подножия к вершине составляет **5500** метров, Эверест же возвышается от основания лишь



В штатах Калифорния и Невада между горами есть пустынное углубление, которое называют «Долиной Смерти». В этой пустыне было зафиксировано самую большую в мире температуру, этот рекорд составляет **57** градусов тепла. В Долине Сметри есть интересный феномен — камни, что движутся. Они оставляют за собой четкие следы на поверхности земли. Считается, что камни массой от нескольких до нескольких до нескольких сотен килограмм движутся по увлажненной глине под силой сильного постоянного ветра.



В западной части материка есть много высохших озер, которые имеют идеально ровную поверхность. На этих озерах испытывают скоростную технику, поскольку подобные соляные поверхности плоские и на них могут разогнаться самолеты и автомобили до скорости **1000** километров в час без угрозы столкновения с препятствием или неровностями. Самую большую скорость развил реактивный автомобиль по дну озера в штате Невада — **1226** километров в час, рекорд было поставлено автомобилем Трост с реактивным двигателем в **1997** году.



Север Америки имеет умеренный климат, поэтому здесь много рек, в том числе и необычных. Самой интересная река — во Флориде, она вытекает с озера Окичоби, течет **16** километров и впадает в Мексиканский залив. Ее ширина десятки километров, в некоторых местах — до **80** километров, при этом глубина составляет всего около **15** сантиметров. Находится водоем в национальном парке Эверглейдс.



В Северной Америке распространены торнадо — смерчи, размеры которых достигают сотен метров в диаметре. Предметы, которые попадают в торнадо, движутся с большой скоростью и даже небольшие частички могут принести значительный вред. В **1896** году деревянная палка, попавшая в вихрь, пробила стальной лист толщиной один сантиметр. Самый тяжелый объект, сдвинутый смерчем — железный подвесной мост массой больше ста тонн.



В штате Аризона есть большой метеоритный кратер диаметром **1200** метров, его глубина — больше **160** метров, вал, который образовался от взрыва, возвышается на **65** метров. Масса метеорита оценивается в **60** тысяч тонн. Чтобы достичь подобной взрывной силы, нужно больше трех миллионов тонн тротила.



Не смотря на то, что Соединенные Штаты экономично развиты, самый большой город северной части Америки находится в Мексике — это столичный город Мехико с населением почти в **20** миллионов человек



В предместье Мехико Гваделупа есть нерукотворная икона Богоматери Гваделупской, к ней ежегодно совершают паломничество более **14** миллионов христиан из всего мира. Дева Мария изображена на полотне агавы. Икона имеет удивительные свойства — постоянную температуру **36,6**, стетоскопом можно прослушать сердцебиение, звезды на плаще Марии соответствуют созвездиям звездного неба в момент обнаружения, на крохотных зрачках есть изображения присутствующих в комнате, когда было обнаружено изображение на плаще из листьев агавы. Сам плащ тоже удивительный — он должен был уже через несколько десятилетий прийти в ветхость из-за непрочности материала, но вот уже пять столетий выглядит как новый без признаков старения материала.



Спасибо за
внимание!